会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

Fanplus と Fanpla が協働する Web3.0 プロジェクト本格始動に向け Fireblocks との契約を締結、 ならびに日本初となる組み込み型ウォレット導入のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式 会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元)は、株式会社 Fanpla(本社:東京都渋谷区、代表取締 役:平井威充、以下、Fanpla 社)との協働により、音楽エンターテイメント業界における Web3.0 経済圏の構築プロジ エクトを推進しております。

この度、本プロジェクトの本格始動に向け、協働パートナーである Fanpla 社が、世界的に権威あるデジタル資産イン フラストラクチャプロバイダーである Fireblocks (本社:米ニューヨーク、Co-Founder & CEO: Michael Shaulov、 以下、Fireblocks)と、日本市場向けに初めて採用する組み込み型ウォレットの導入に向けた契約を締結したこと を、下記の通りお知らせいたします。なお、Fireblocks はアジア太平洋地域での影響力を拡大するため、昨年12月に 日本オフィスを設立しています。

記







【背景およびプロジェクト概要】

本プロジェクトでは、Fanplus が Fanpla 社と共に、アーティストとファンが互いに活動価値を最大化できる新たな Web3.0 エンターテインメント経済圏を創出し、日本の音楽市場が抱える課題に対する革新的なソリューションを提供 していくことを目指しています。

また、本プロジェクトの一環として検討している I E O (Initial Exchange Offering) については、Fanpla 社が新 規暗号資産の発行体となって進めるものであり、エンターテイメント業界に対応するトークンの発行を目指していま す。

【Fireblocks との契約締結について】

今回の契約締結により、本プロジェクトで展開されるプラットフォーム上において、Fireblocks が持つ最新のMPC (Multi-Party Computation) 技術の活用が可能になります。これにより、利用者は暗号資産をより安全かつ直感的に 管理できる、最適な環境が実現します。

従来のデジタルウォレットが抱えていた利便性の障壁や、セキュリティ上の課題を根本から解決し、幅広いユーザー が安心して利用できる革新的かつ安全なサービスの提供を目指しており、最新のMPC技術と直感的なインターフェ ースを融合させることで、デジタル資産管理の新たなスタンダードを確立します。

Fanpla 社および Fanplus は、アーティストとファンを Web3.0 領域に接続し、これまでにない新たな価値を提供する 持続可能なエンターテインメント経済圏の実現を目指して、引き続き最先端の技術と革新的なアイデアを融合させな がら、業界の未来を切り拓く取り組みを加速していきます。また、音楽市場における画期的なサービス展開を通じ て、業界全体の発展を牽引するとともに、ファンとアーティストが生み出す価値を最大化し、新たな可能性を創出し ていきます。

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

· Fireblocks

代表者 Michael Shaulov

所在地 New York

事業内容デジタル資産インフラ分野において、世界で高い信頼と実績を誇る企業です。

ブロックチェーン上での事業構築・運営・成長を支援するため、

企業向けの包括的なプラットフォームを提供しています。

同社のソリューションは、高度なセキュリティとスケーラビリティを備え、

カストディ(資産管理)、トークン化、決済、清算、取引業務の効率化を実現します。

また、主要な取引所、カストディアン、銀行、決済プロバイダー、

ステーブルコイン発行者と連携し、幅広いエコシステムを構築しています。 現在、BNY メロン、Galaxy、Revolut をはじめとする 2,000 以上の企業が

Fireblocks の技術を活用し、100以上のブロックチェーンと2億5,000万以上のウォレットにおいて、7兆ドル超のデジタル資産取引の安全性を確保しています。

URL https://www.fireblocks.com/

·株式会社 Fanpla

代表取締役 平井威充

本社 東京都渋谷区渋谷 3-1-8

事業内容 web3 サービスの企画・開発・運営

ファンクラブの運営 エンタメ関連事業

URL https://fanpla.co.jp/

・株式会社 Famplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://fanplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp